

新高何时了 换汇知多少

□记者 王振华

10月11日,银行间外汇市场人民币汇率中间价为1美元对人民币6.1122 元。而在2008年年底,金融危机导致资本回流欧美市场,人民币对美元汇率一 度连续4天跌停。国际金融协会上月发布的数据显示,金融危机以来,人民币升 值22.5%。

美元贬值,我国外汇储备缩水

由美国次贷危机引发的金融危 机在2008年全面爆发,重创了美国经 济,同时也给其他国家的经济造成了 极坏的影响,外汇市场难免不受波及。

金融危机爆发后,美联储以增加美 元投放量来救市,这就使得美元进一步 贬值。如此一来,我国外汇储备缩水。美 元是我国外汇储备的主要币种,根据美国 财政部公布的数据,2008年9月底我国持 有美国国债的总额达到5850亿美元,取代

日本成为美国国债的最大持有者。如 此庞大的外汇储备数量,使中国成为美 国金融危机的买单者之一。

美元贬值,人民币汇率波动,给我国 带来一系列影响,如大宗商品价格上行, 居民消费价格指数升高,输入性通胀压 力增大。当时,中国经济虽顶住压力继 续向前发展,但亦饱受金融危机之苦,经 济低迷,市场暗淡,尤其是外贸行业受到 巨大打击。

随汇率波动换汇,降低风险

国际金融协会上月发布的数据显 示,金融危机以来,人民币升值22.5%。 近年来,人民币汇率趋于稳定。业内人 士称,随着未来人民币汇率市场化程度提 高,未来走势更有可能体现为小幅升值或 双向波动为主。

在经济全球化的今天,国际资本大规模 流动,金融市场的利率与汇率波动剧烈。人 民币汇率是按照市场变化和市场需求波动 的,因此,对于投资者或者出国留学等有换汇 需求的市民来说,一定要掌握换汇的技巧,降低 汇率波动带来的风险。

建设银行洛阳分行私人银行国际金融理财

师惠丽丽给大家提了几点建议:因为同一家银行在 不同时间的外汇牌价可能不一样,同一时间不同银 行的外汇牌价也存在差别,所以在换汇前,大家可 登录各银行网站或者电话查询外汇牌价,"货比三 家"后再去换汇。

另外,对有贬值预期的币种,可分批换汇; 对有升值预期的币种,可一次性购买。比如, 预计近期人民币对美元、日元可能有小幅升 值,那么可以多次分批购汇,用较少的人民币 购买较多的美元或日元。而如果某国的货币 对人民币升值,就应一次性购买。对于留学生 来说,还可以参加各银行针对出国留学换汇的 优惠活动。

销售截止前买彩票易中奖? 专家回应:毫无根据

□据 人民网

彩票本来就是富于想象力的 数字游戏。但彩民的想象力,可 不仅仅体现在号码投注上面。近 日,有这样一种传闻:福彩双色球 游戏之所以在销售截止后一个半 小时才摇奖,是因为彩票机构需 要时间对投注数据进行"筛选", 从而避开中奖号码,不让那么多 头等奖产生。

这种说法完全没有根据,但 只要有人提起,彩民不免"宁可 信其有"。彩民想象出一种所谓 的"潜规则",又迅速想象出对 策:在每期销售截止前几分钟买 彩票。他们认为,这样彩票发行 机构就"没有时间"对自己投注 的号码进行筛选,于是自己就幸 运地"留在"大奖的怀抱里了。 全国各地投注站都经常出现彩 民在截止销售前"抢闸"买彩票 的情形。有人为此摔破头,有人 为此大打出手,引起纠纷。

那么彩民的想法到底有没有 根据?销售截止前投注真的是 买彩票的"黄金时间"吗?专家 回应,这种说法毫无根据。福利 彩票机构以"机构公信、游戏公 平、程序公正、操作和信息公开" 为准则,从游戏设计、技术手段、 管理规程、监督机制等方面,全 面构筑福彩的诚信体系。彩民 盼望中奖的心情可以理解,但完 全没有必要听信谣言,给自己造 成太大的压力。

外汇储备及汇率变化情况



绘制 翔宇

扶老、助残、救孤、济困 中国福利彩票